

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L12004502N
2. Data e Regjistrimit	04/08/2011
3. Emri i Subjektit	G & F Group
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	02/08/2011
6. Kohëzgjatja	Nga: 02/08/2011
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durres Durres DURRES Lagjja 14, Rruga Vëllazërimi, Objekt me Nr.Pasurie 1/290N2, Zonë Kadastrale 8515, Vol 32, faqe 242, kati i dytë
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	100,00
9. Objekti i aktivitetit	Import, eksport, qepje konfeksionesh, investime në sektorë të ndryshëm, në ndërtime e studime urbanistike, në industrinë e prodhimit të drurit, për pajisje e orendi shtëpiake, në fushën e shërbimeve e prodhimeve ushqimore, shërbime bujqësore e blegtorale, në fushën e ndërtimit duke përfshirë të gjitha fushat e ndërtimit, për llogari të vet apo të të tretëve, pastrim i ambienteve të gjelbërta, import, eksport i artikujve të ndryshëm industrial, ushqimorë, prodhime bujqësore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, të shoqëruara me pajisje dhe makineritë përkatëse si dhe pajisje e aparatrura elektrike e elektronike, lëndë të parë për industrinë ushqimore, shitje pjesë këmbimi auto, makineri të ndryshme etj,. Industria e përpunimit dhe e gjuetisë së peshkut, të zhvillojë veprimtari turistike brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, zhvillimin e qendrave të informacionit për investitorë të huaj dhe për llogari të afaristëve shqiptarë, seminare, panaiire si dhe çdo lloj veprimtarie tjetër në përputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik në fushën e përpunimit aktiv, import-eksport. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë

brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produktesh ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë. Shërbime juridike dhe tregtimi i mallrave të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogjeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Tregtim, kolaudim dhe rimbushje e mjeteve të mbrojtjes kundra zjarrit. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardveri TIK. Tregti dhe mirëmbajtje kompjutera dhe pajisje periferike të tyre. Pajisje zyre, fotokopje, printera dhe aksesorë. Zhvillime dhe mirëmbajtje website dhe programe të teknologjisë së informacionit. Aktivitetet e shtypshkrimit dhe shërbimet e lidhura me shtypshkrimin. Tregti dhe prodhim mushama, tenda, perde, grila, dyer, dritare metalike druri e plastike. Tregti e përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbond, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime postare, ndërkombëtare. Fumizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutorë, pemë dekorative, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Barna dhe materiale mjekësore dhe reagent të ndryshëm. Përpunimi i mbetjeve spitalore. Krijimtari të kostumeve të veprave të artit, skenike, artistike, si dhe skicimi, dizenjimi dhe realizimi skenik i kostumeve. Shërbime pastrimi në ambiente të brendshme e të jashtme për institucione publike dhe private. Materiale përpunime serigrafie, grafike, skulpture dhe pikturë. Blerje, shitje,

	riparim dhe mirëmbajtje të paneleve diellore, të sistemit të kondicionimit dhe të sistemit të ngrohjes, kaldajave dhe ftohjes.	
10. Administratori/ët	Geri Çuçi	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 15/02/2019	Deri: 13/02/2024
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)	Kane te drejte te veprojne bashkarisht ose veç e veç.	
12. Ortakët	MeritaNarazani	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	100,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	E-Mail: geri.cuci@gmail.com Telefon: 0696024665	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Deklarata e posacme per njohjen, pranimin dhe zbatimin e dispozitave ligjore ne fuqi](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-580482-08-11

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
16/08/2011	<p>Numri i ceshtjes: CN-584080-08-11</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 02.08.2011 ku eshte vendosur miratimi i statutit te ndryshuar te shoqerise i pershtatur me ligjin Nr. 9901, date 14.04.2008 "Per tregtaret dhe shoqerite tregtare". Depozitim i statutit te ndryshuar.</p> <p><b>Objekti ishte</b> ("Import eksport ,qepje konfeksionesh. Investime ne sektore te ndryshem te fushes industrise se lehte. Tregti me pakice dhe shumice te veshjeve te ndryshme ,te brendeshme dhe te jashtme etj.") u be ("Import, eksport ,qepje konfeksionesh, investime ne sektore te ndryshem, ne ndertime e studime urbanistike, ne industrine e prodhimit te drurit, per pajisje e orendi shtepiake, ne fushen e sherbimeve e prodhimeve ushqimore, sherbime bujqesore e blegtorale, ne fushen e ndertimit duke perfshire te gjitha fushat e ndertimit, per llogari te vet apo te te treteve, pastrim i ambienteve te gjelberta, import, eksport i artikujve te ndryshem industriale, ushqimore, prodhime bujqesore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, te shoqeruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparatura elektrike</p>

	<p><b>e elektronike, lende te pare per industrine ushqimore, shitje pjese kembimi auto, makineri ne ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetise se peshkut, te zhvilloje veprimtari turistike brenda dhe jashte territorit te Shqiperise, zhvillimin e qendrave te informacionit per investitore te huaj dhe per llogari te afaristeve shqiptare, seminare, panaire si dhe cdo lloj veprimtarie tjeter ne perputhje me legjislacionin shqiptar")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)</a>  <a href="#">Akti i themelimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
31/07/2014	<p>Numri i ceshtjes: CN-584745-07-14 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Anekset e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)</a></p>
10/02/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-862281-02-15 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitim bilanci per vitin 2012</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Pasqyra e ardhurave dhe të shpenzimeve</a>  <a href="#">Akti i miratimit te bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar)</a>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
04/04/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-983977-04-15          Arsytet e hapjes se ceshtjes: - Ndryshim numër kontakti. - Saktësim Kodi Ekonomik (NVE).  <u>Telefon</u> ishte ("0694724665") u be ("0696024665")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
28/07/2015	<p>Numri i ceshtjes: CN-173981-07-15 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare per vitin 2014.</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Akti i miratimit të bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Anekset e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a></p>
27/07/2016	<p>Numri i ceshtjes: CN-846082-07-16 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2015.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Anekset e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a>  <a href="#">Akti i miratimit të bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individi tregtar</a></p>
26/01/2017	<p>Numri i ceshtjes: CN-124014-01-17          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit të ortakut të vetem të datës 05.01.2017, ku është vendosur: 1) riemerimi i administratorit zj. Merita Narazani për pesë vjet deri në 02.08.2021; 2) shtimi i objektit të veprimtarisë së shoqërisë.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Import, eksport, qepje konfeksionesh, investime në sektore të ndryshme, në ndertime e studime urbanistike, në industrinë e prodhimit të drurit, për pajisje e orëdi shtëpiake, në fushën e shërbimeve e prodhimeve ushqimore, shërbime bujqësore e blegtorale, në fushën e ndertimit duke përfshirë të gjitha fushat e ndertimit, për llogari të vet apo të tjetër, pastrim i ambienteve të gjelbërta, import, eksport i artikujve të ndryshëm industrialë, ushqimore, prodhime bujqësore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, të shoqëruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparaturë elektrike e elektronike, lende të parë për industrinë ushqimore, shitje pjesë këmbimi auto, makineri në ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetisë së peshkut, të zhvillojë veprimtari turistike brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, zhvillimin e qendrave të informacionit për investitorë të huaj dhe për llogari të afaristëve shqiptarë, seminare, panairë si dhe cdo lloj veprimtarie tjetër në përputhje me legjislacionin shqiptar")</i> u bë <i>("Import, eksport, qepje konfeksionesh, investime në sektore të ndryshme, në ndertime e studime urbanistike, në industrinë e prodhimit të drurit, për pajisje e orëdi shtëpiake, në fushën e shërbimeve e prodhimeve ushqimore, shërbime bujqësore e blegtorale, në fushën e ndertimit duke përfshirë të gjitha fushat e ndertimit, për llogari të vet apo të tjetër, pastrim i ambienteve të gjelbërta, import, eksport i artikujve të ndryshëm industrialë, ushqimore, prodhime bujqësore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, të shoqëruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparaturë elektrike e elektronike, lende të parë për industrinë ushqimore, shitje pjesë këmbimi auto, makineri në ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetisë së peshkut, të zhvillojë veprimtari turistike brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, zhvillimin e qendrave të informacionit për investitorë të huaj dhe për llogari të afaristëve shqiptarë, seminare, panairë si dhe</i></p>

	<p>cdo lloj veprimtarie tjetër në përputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik në fushën e përpunimit aktiv, import-eksport.")</p> <p><b><i>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme tek administratorët:</i></b>  <b><i>Kane ndryshuar të dhënat për administratorin: ("Merita Narazani")</i></b> ,  <b><i>Nga data ishte ("02/08/2011") u bë ("02/08/2016")</i></b>  <b><i>Kane ndryshuar të dhënat për administratorin: ("Merita Narazani")</i></b> ,  <b><i>Kohëzgjatja ishte ("02/08/2016") u bë ("02/08/2021")</i></b></p> <p><u>Lista e dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese së përgjithshme</a></p>
27/07/2017	<p>Numri i çështjes: CN-403160-07-17 (APLIKIM PËR DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)                  Arsyet e hapjes së çështjes: Depozitim Bilanci 2016</p> <p><u>Lista e dokumenteve:</u>  <a href="#">Aneksët e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a>  <a href="#">Pasqyra e ndryshimeve në kapitalin e vetë</a>  <a href="#">Akti i miratimit të bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individët tregtarë</a>  <a href="#">Pasqyra e ardhurave dhe të shpenzimeve</a>  <a href="#">Pasqyra e rrjedhjes së parash (cash flow)</a></p>
12/10/2017	<p>Numri i çështjes: CN-511655-10-17                  Arsyet e hapjes së çështjes: Depozitimi i vendimit të datës 24.09.2017, ku është vendosur: Ndryshim adrese kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në adresat e aktivitetit:</u>                  është shtuar Adresa: "<b>Durrës; DURRES; Durrës; ; DURRES; Lagjja 14, Rruga Vëllazërimi, Objekt me Nr. Pasurie 1/290N2, Zonë Kadastrale 8515, Vol 32, faqe 242, kati i dytë;</b> "                  është hequr Adresa: "<i>Durrës; DURRES; Durrës; ; DURRES; Lagjja nr. 1, rruga Taulantia, Pallati Kokeve, Kati parë;</i> "</p> <p><u>Lista e dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese së përgjithshme</a></p>
27/07/2018	<p>Numri i çështjes: CN-884349-07-18 (APLIKIM PËR DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)                  Arsyet e hapjes së çështjes: Depozitim i bilancit vjetor për vitin 2017</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Pasqyra e ardhurave dhe të shpenzimeve</a>  <a href="#">Akti i miratimit të bilancit nga asambleja subjektit, ose nga individit tregtar</a>  <a href="#">Aneksat e pasqyrave financiare, që përmbajnë një paraqitje të metodave kontabël, si dhe materialin tjetër shpjegues</a>  <a href="#">Pasqyra e rrjedhjes së parasë (cash flow)</a>  <a href="#">Pasqyra e ndryshimeve në kapitalet e veta</a>  <a href="#">Bilanci Kontabël</a></p>
17/09/2018	<p>Numri i ceshtjes: CN-939845-09-18          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 14.09.2018 per hapjen e adreses dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>          eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <b>Rruga Brigada VIII, Objekt me nr. pasurie 21118+25-392/1, Zona Kadastrale 8270, volumi 19;</b> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
19/02/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-104808-02-19          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 15.02.2019 për riemërimin e administratorit Geri Çuçi. Shoqëria bëhet me dy administrator që veprojnë të dy sëbashku ose veç e veç.          E-Mail ishte ("") u be ("geri.cuci@gmail.com")</p> <p><b><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u></b>  <b><u>eshte shtuar administratori: ("Geri Çuçi") Nga data "15/02/2019</u></b>  <b><u>Ne daten "13/02/2024</u></b>  <b><u>Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Merita Narazani")</u></b>  <b><u>Competence ishte ("") u be ("Kane te drejte te veprojne</u></b>  <b><u>bashkarisht ose veç e veç.")</u></b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
29/07/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-233589-06-19 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsytet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Pasqyrave Financiare te Vitit 2018.</p>

	<p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">2018 G&amp;F Group VAO.pdf</a>  <a href="#">2018 G&amp;F Group shpk PASH sipas natyres.xlsx</a>  <a href="#">2018 G&amp;F Group Shenime shpjeguese.pdf</a>  <a href="#">2018 G&amp;F Group te tjera.pdf</a>  <a href="#">2018 G&amp;F Group shpk pozicioni financiar.xlsx</a></p>
15/07/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-542958-07-20 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE)          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i pasqyrave financiare të vitit 2019.</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">2019 G&amp;F Group VAO Bilanci.pdf</a>  <a href="#">G&amp;F Group shpk pozicioni financiar.xlsx</a>  <a href="#">2019 G&amp;F Group Shenime shpjeguese.pdf</a>  <a href="#">G&amp;F Group shpk PASH sipas natyres.xlsx</a></p>
27/07/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-556477-07-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 23.07.2020 për ndryshim objekti.  <u>Objekti</u> ishte <i>("Import, eksport ,qepje konfeksionesh, investime ne sektore te ndryshem, ne ndertime e studime urbanistike, ne industrine e prodhimit te drurit, per pajisje e orendi shtepiake, ne fushen e sherbimeve e prodhimeve ushqimore, sherbime bujqesore e blegtorale, ne fushen e ndertimit duke perfshire te gjitha fushat e ndertimit, per llogari te vet apo te te treteve, pastrim i ambienteve te gjelberta, import, eksport i artikujve te ndryshem industriale, ushqimore, prodhime bujqesore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, te shoqeruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparatura elektrike e elektronike, lende te pare per industrine ushqimore, shitje pjese kembimi auto, makineri ne ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetise se peshkut, te zhvilloje veprimtari turistike brenda dhe jashte territorit te Shqiperise, zhvillimin e qendrave te informacionit per investitore te huaj dhe per llogari te afaristev shqiptare, seminare, panaire si dhe cdo lloj veprimtarie tjeter ne perputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik ne fushen e perpunimit aktiv, import-eksport.")</i> u be <b>("Import, eksport. Aktivitet ekonomik në fushën e përpunimit aktiv. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produktesh ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
07/08/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-572848-08-20          Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i Vendimit të ortakut të vetëm të shoqërisë, datë</p>



05.08.2020, ku është vendosur: Shtimi i objektit të aktivitetit.

Objekti ishte *("Import, eksport. Aktivitet ekonomik në fushën e përpunimit aktiv. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produktesh ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë.")* u be **("Import, eksport ,qepje konfeksionesh, investime ne sektore te ndryshem, ne ndertime e studime urbanistike, ne industrine e prodhimit te drurit, per pajisje e orendi shtepiake, ne fushen e sherbimeve e prodhimeve ushqimore, sherbime bujqesore e blegtorale, ne fushen e ndertimit duke perfshire te gjitha fushat e ndertimit, per llogari te vet apo te te treteve, pastrim i ambienteve te gjelberta, import, eksport i artikujve te ndryshem industriale, ushqimore, prodhime bujqesore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, te shoqeruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparatura elektrike e elektronike, lende te pare per industrine ushqimore, shitje pjese kembimi auto, makineri ne ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetise se peshkut, te zhvilloje veprimtari turistike brenda dhe jashte territorit te Shqiperise, zhvillimin e qendrave te informacionit per investitore te huaj dhe per llogari te afaristeve shqiptare, seminare, panaire si dhe cdo lloj veprimtari tjeter ne perputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik ne fushen e perpunimit aktiv, import-eksport. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produktesh ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë. Sherbime juridike dhe tregtimi i mallrave te ndryshem. Pjese kembimi dhe automjete te perdorura. Organizim eventesh dhe festash te ndryshme. Sherbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim peme frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farerave dhe fidaneve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, material pastrimi. Materiale didaktike mesimore, axhusterie etj. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, material pastrimi. Materiale didaktike mesimore, axhusterie etj. Sherbime mirembajtje, nderrim pjesesh te motogjeneratorit. Blerje ene kuzhine dhe pajisje te tjera.. Tregtim, kolaudim dhe rimbushje i mjeteve te mbrojtjes kundra zjarrit. Ofrimi i sherbimeve grafike dhe prodhime te ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve te buta per spitale, polici, kulinari etj. Pajisje elektronike hardweri TIK. Perpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe sherbime me bojra, llak dhe solucione te ndryshme . Tregtim me pakice dhe shumice te gomave te reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash te perdorura dhe pjese kembimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport te pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Sherbime portuale, riparime, mirembajtje te mjeteve portuale. Lyerje te te gjitha llojeve. Sherbime postare, nderkombetare, Fumizim me uje si dhe pastrim i mbeturinave ne zonat portuale dhe te mjeteve detare. Dekor, ndricim dhe sinjalizim urban. Pastrim dhe mirembajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemesh, dru frutore, peme dekoratike, peme te ndryshme pyjore. Ndertim dhe rikonstruksione te ndryshme. Transport mallrash dhe udhetaresh. Barna dhe materiale mjekiesore dhe reagent te ndryshem. Perpunimi i**

	<p><b>mbetjeve spitalore. Krijimtari te kostumeve te veprave te artit, skenike, artistike, si dhe skicimi, dezenjimi dhe realizimi skenik i kostumeve. Sherbime pastrimi ne ambiente te brendshme e te jashtme per institucione publike dhe private. Materiale perpunime serigrafie, grafike, skulpture dhe piktore. Blerje, shitje, riparim dhe mirembajtje te paneleve diellore, te sistemit te kondicionimit dhe te sistemit te ngrohjes kaldajave dhe ftohjes. ")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
29/12/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-636770-12-20                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i kerkeses, date 28.12.2020 per mbylljen e nje adrese dytesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                  eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga Brigada VIII, Objekt me nr. pasurie 21118+25-392/1, Zona Kadastrale 8270, volumi 19; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
15/02/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-659677-02-21                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 10.02.2021 ku eshte vendosur: Largimi nga detyra e administratorit Merita Narazani.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u>                  eshte larguar administratori: ("Merita Narazani")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a></p>
04/03/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-667604-03-21                  Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit te ortakut te vetem, date 02.03.2021 ku eshte vendosur: Ndryshim i objektit te veprimtarise.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("Import, eksport ,qepje konfeksionesh, investime ne sektore te ndryshem, ne ndertime e studime urbanistike, ne industrine e prodhimit te drurit, per pajisje e orendi shtepiake, ne fushen e sherbimeve e prodhimeve ushqimore, sherbime bujqesore e blegtorale, ne fushen e ndertimit duke perfshire te gjitha fushat e ndertimit, per llogari te vet apo te te treteve, pastrim i ambienteve te gjelberta, import, eksport i artikujve te ndryshem industriale, ushqimore, prodhime bujqesore, blegtorale, duhanit,</p>

pije alkoolike, te shoqeruara me pajisje dhe makinerite perkatese si dhe pajisje e aparatrura elektrike e elektronike, lende te pare per industrine ushqimore, shitje pjese kembimi auto, makineri ne ndryshme etj, industria e perpunimit dhe e gjuetise se peshkut, te zhvilloje veprimtari turistike brenda dhe jashte territorit te Shqiperise, zhvillimin e qendrave te informacionit per investitore te huaj dhe per llogari te afaristev shqiptare, seminare, panair si dhe cdo lloj veprimtarie tjeter ne perputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik ne fushen e perpunimit aktiv, import-eksport. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produkteve ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë. Sherbime juridike dhe tregtimi i mallrave te ndryshem. Pjese kembimi dhe automjete te perdorura. Organizim eventesh dhe festash te ndryshme. Sherbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim peme frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farerave dhe fidaneve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, material pastrimi. Materiale didaktike mesimore, axhusterie etj. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, material pastrimi. Materiale didaktike mesimore, axhusterie etj. Sherbime mirembajtje, nderrim pjesesh te motogjeneratorit. Blerje ene kuzhine dhe pajisje te tjera.. Tregtim, kolaudim dhe rimbushje i mjeteve te mbrojtjes kundra zjarrit. Ofrimi i sherbimeve grafike dhe prodhime te ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve te buta per spitale, polici, kulinari etj. Pajisje elektronike hardweri TIK. Perpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe sherbime me bojra, llak dhe solucione te ndryshme . Tregtim me pakice dhe shumice te gomave te reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash te perdorura dhe pjese kembimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbond, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport te pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Sherbime portuale, riparime, mirembajtje te mjeteve portuale. Lyerje te te gjitha llojeve. Sherbime postare, nderkombetare, Fumizim me uje si dhe pastrim i mbeturinave ne zonat portuale dhe te mjeteve detare. Dekor, ndricim dhe sinjalizim urban. Pastrim dhe mirembajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemesh, dru frutore, peme dekoratike, peme te ndryshme pyjore. Ndertim dhe rikonstruksione te ndryshme. Transport mallrash dhe udhetaresh. Barna dhe materiale mjekiesore dhe reagent te ndryshem. Perpunimi i mbetjeve spitalore. Krijimtari te kostumeve te veprave te artit, skenike, artistike, si dhe skicimi, dezenjimi dhe realizimi skenik i kostumeve. Sherbime pastrimi ne ambjente te brendshme e te jashtme per institucione publike dhe private. Materiale perpunime serigrafie, grafike, skulpture dhe piktore. Blerje, shitje, riparim dhe mirembajtje te paneleve diellore, te sistemit te kondicionimit dhe te sistemit te ngrohjes kaldajave dhe ftohjes. ") u be ("Import, eksport, qepje konfeksionesh, investime në sektorë të ndryshëm, në ndërtime e studime urbanistike, në industrinë e prodhimit të drurit, për pajisje e orendi shtëpiake, në fushën e shërbimeve e prodhimeve ushqimore, shërbime bujqësore e blegtorale, në fushën e ndërtimit duke përfshirë të gjitha fushat e ndërtimit, për llogari të vet apo të të tretëve, pastrim i ambienteve të gjelbërta, import, eksport i artikujve të ndryshëm industrial, ushqimorë, prodhime bujqësore, blegtorale, duhanit, pije alkoolike, të shoqëruara me pajisje dhe makineritë përkatëse si dhe pajisje e aparatrura elektrike e elektronike, lëndë të parë për industrinë ushqimore, shitje pjesë këmbimi auto,

makineri të ndryshme etj., Industria e përpunimit dhe e gjuetisë së peshkut, të zhvillojë veprimtari turistike brenda dhe jashtë territorit të Shqipërisë, zhvillimin e qendrave të informacionit për investitorë të huaj dhe për llogari të afaristëve shqiptarë, seminare, panaire si dhe çdo lloj veprimtarie tjetër në përputhje me legjislacionin shqiptar. Aktivitet ekonomik në fushën e përpunimit aktiv, import-eksport. Konsulencë teknike dhe menaxheriale në fushën e tekstileve. Tregti konfeksionesh me shumicë dhe pakicë brenda dhe jashtë vendit. Prodhim, shit-blerje pajisje dhe veshje mjekësore. Tregti produktesh ushqimorë, bujqësorë, blegtoralë dhe industrialë. Shërbime juridike dhe tregtimi i mallrave të ndryshëm. Pjesë këmbimi dhe automjete të përdorura. Organizim eventesh dhe festash të ndryshme. Shërbim hoteli, restoranti, bari. Prodhim dhe tregtim pemë frutore, dekorative, lule, vazo, pleh organik dhe kimik. Prodhim dhe tregtim i farërave dhe fidanëve. Materiale dezinfektimi, deratizimi, dezinfektim, materiale pastrimi. Materiale didaktike mësimore, axhusterie etj. Shërbime mirëmbajtje, ndërrim pjesësh të motogjeneratorit. Blerje enë kuzhine dhe pajisje të tjera. Tregtim, kolaudim dhe rimbushje e mjeteve të mbrojtjes kundra zjarrit. Ofrimi i shërbimeve grafike dhe prodhime të ndryshme. Prodhim dhe tregtim i uniformave, veshjeve dhe pajisjeve të buta për spitale, polici, kulinari, etj. Pajisje elektronike hardweri TIK. Tregti dhe mirëmbajtje kompjutera dhe pajisje periferike të tyre. Pajisje zyre, fotokopje, printera dhe aksesore. Zhvillime dhe mirëmbajtje website dhe programe të teknologjisë së informacionit. Aktivitetet e shtypshkrimit dhe shërbimet e lidhura me shtypshkrimin. Tregti dhe prodhim mushama, tenda, perde, grila, dyer, dritare metalike druri e plastike. Tregti e përpunim druri, duralumini, metali, plastike. Tregti dhe shërbime me bojra, llak dhe solucione të ndryshme. Tregtim me pakicë dhe shumicë të gomave të reja, bateri, produkteve industriale dhe ushqimore. Prodhim, tregtim, montim, eksport reklamash, materiale elektrike, hidraulike dhe mekanike. Tregtim makinash të përdorura dhe pjesë këmbimi. Tregti libri, kancelari, materiale pastrimi. Prodhim, punime, tregtim duralumini, punime druri dhe plastike, punime etalbont, fasada xhami etj. Tregtim, import-eksport të pijeve alkoolike, mallrave ushqimore. Shërbime portuale, riparime, mirëmbajtje të mjeteve portuale. Lyerje të të gjitha llojeve. Shërbime postare, ndërkombëtare. Fumizim me ujë si dhe pastrim i mbeturinave në zonat portuale dhe të mjeteve detare. Dekor, ndriçim dhe sinjalizim urban. Pastrim dhe mirëmbajtje pyjesh, kullotash, mbjellje pemësh, dru frutorë, pemë dekorative, pemë të ndryshme pyjore. Ndërtim dhe rikonstruksione të ndryshme. Transport mallrash dhe udhëtarësh. Barna dhe materiale mjekësore dhe reagent të ndryshëm. Përpunimi i mbetjeve spitalore. Krijimtari të kostumeve të veprave të artit, skenike, artistike, si dhe skicimi, dizenjimi dhe realizimi skenik i kostumeve. Shërbime pastrimi në ambiente të brendshme e të jashtme për institucione publike dhe private. Materiale përpunime serigrafie, grafike, skulpture dhe pikturë. Blerje, shitje, riparim dhe mirëmbajtje të paneleve diellore, të sistemit të kondicionimit dhe të sistemit të ngrohjes, kaldajave dhe ftohjes.")

Lista e Dokumenteve:

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

21/06/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-724092-06-21 (APLIKIM PER DEPOZITIM PASQYRA FINANCIARE) Arsyet e hapjes se ceshtjes: Bilanc 2020</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">G&amp;F Group pF 2020.pdf</a> <a href="#">G&amp;F Group shenime 2020.pdf</a> <a href="#">G&amp;F Group shpk pozicioni financiar.xlsx</a> <a href="#">G&amp;F Group shpk PASH sipas natyres.xlsx</a> <a href="#">GF Group VAO.pdf</a></p>
------------	--

Datë: 12/10/2021

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)